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o, sinA + tan A ©] 3t Fotodeh (H, A = 97



th2 2o ¥ O = AABC 9 o],
Ht2]59] Zol= 10em ©]th. AC = 12cm
A o, sin A 9] 727
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TR ATz 9] ghol A 2 22

@ sin30° @ cos30° @ sin90°

@ tandb° ® tanb0°



orgel 47h) meh TR ARE W, (1) T (2) o &L vheA 9
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Zte sin cos tan
34° 0.5592 0.8290 0.6745
35° 0.5736 0.8192 0,7002

36° 0.5878 0.8090 0.7265

@ (1) x=34°, y=0.8290 (2) 36.225
@ (1) x=36° y=0.8142 (2) 34.235
® (1) x=36° y=0.872 (2) 36.215
@ (1) x=35° y=0.8192 (2) 40.45
® (1) x=136°y=0.802 (2) 36.95



7. o= 2" x+yof #®2?

@ 83 @ 93 ® 10V3
@ 11Vv3 & 1243




0 2T 2ol RelA 1m HolH A A HAA LRe] B7]
2 2T 7o A7)7} 45° A URe] RolE Fajolat (@
sin48° = 0.74, cos48° = 0.67, tan48° =1.11 = 74]/;_]"‘?}‘:]')
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10. o= ™A x o = Fstofet.
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12. AR AP AEBP 71 42t 9 0 9o AL o, L/APB 9] 32717}
100° & o, /x o] A7)=2

P 100°

® 30° @ 32° ® 35° @ 40° ® 50°



13. o= ™A 90 = aABC o] etk A D, E, F 7F JH <
o, BC 9] Zo|& F5foiet.




14.

the JFofA /CDA = 30°, /DAB =50° & o], /BPD & 327|=?

O 80° @ 85° @ 90° @ 95° ® 100°



15, oZ J"NA x+y-a—-b o 32?

O 20° @ 25° @ 30° @ 35° ® 40°



16. o= I"HA CQD = x° Q

o 2w, x o ge k] /m
2}, A * \P
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17. o2 2ofA 5.0ptAC = 35.0ptBD ] 5.0ptBD 2] Zo]x= 1]

=99 % o o, /BPD 9] 27]& e},
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18. thg 299l ¥ o] £ 4 P,Q oA AR St /PAB = 80°,
/ABQ = 70° & 1, zx O] A7

@ 100° @ 110° @ 120° @ 130° ® 140°
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20. oS 13X BC =6, /C = 120° 9]
AABC 9] Ho]7l 18V3 ¢ uff, AC <]
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21. the o4 AB = 9 0 ¢ 2 =0]3, ABLCD °|t}. OM = MB
o|11, Htx]Z0] 8cm ¥ W], CD 2] do]&?

L7,
Nl

D

@ 10cm @ 10v2cm ® 8+3cm
@ 12cm ® 12v3cm



22. v 29l A4 PA, PB = €] HA
ol FA, B & AAelth. PAB = 60°
A, AB ] Zol=?

® 12V3cm @ 6vV3cm

@ 9cm ® 12cm

® 6cm
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thg 1A PT & 54l 0 o] FA4]
o}

OT = 4em 0l1 PQ = 0Q 9 ), PT
o ol avh oltk. a+b & Fatelet
(F, b A2 %)
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24. o I"A AB = 15 AF =
20,EC =2 & ¢, BC ] Ao|& ot
2.




25. t3 2dollA FHAEE ABCD 7H 9 O o &3 E o, AB 9

dol=?
A/gCD
O
B¢
@ vBem @ 5+vbem ® 10V5cm

@ 6+5em ® 4+5cm



